

## Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
<b>Žadatel:</b>	Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s.
<b>Název malého projektu:</b>	<b>Rozvoj cykloturistiky Východní Morava a Trenčín region</b>
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	Cykloturistika
<b>Kód výzvy:</b>	<b>8/FMP/6c/I, N</b>
<b>Celkové výdaje malého projektu:</b>	23 496,00
<b>Požadovaná výše NFP:</b>	<b>19 971,60</b>
<b>Kód žádosti o NFP:</b>	<b>CZ/FMP/6c/08/101</b>
<b>Hlavní přeshraniční partner:</b>	Krajská organizácia cestovného ruchu Trenčín región
<b>Další projektoví partneři:</b>	

### 1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

<b>1.1 Identifikace žadatele</b>				
<b>Název/obchodní jméno:</b>		Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s.		
<b>Sídlo:</b>		J. A. Bati 5520, 760 90 Zlín		
<b>Kraj:</b>	Zlínský kraj	<b>stát:</b>	Česká republika	
<b>IČ:</b>	27744485	<b>DIČ:</b>	CZ27744485	
<b>Plátce DPH:</b>	NE	<b>IČ DPH (jen v SR):</b>		
<b>Sektor:</b>	veřejný			
<b>Statutární orgán:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Mgr.	Zuzana	Vojtová		ředitelka
<b>Předmět činnosti žadatele:</b>		Prezentace a propagace cestovního ruchu pro území Zlínského kraje		
<b>1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP</b>				
<b>Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností</b>				
<b>Kontaktní osoba:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Ing.	Veronika	Krahulová		projektová manažerka
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		J. A. Bati 5520, 761 90 Zlín		
<b>e-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
<b>Název/obchodní jméno:</b>		Krajská organizácia cestovného ruchu Trenčín región		
<b>Sídlo:</b>		K dolnej stanici 7282/20A, 91101 Trenčín		
<b>Kraj:</b>		Trenčínský samosprávny kraj	<b>stát:</b>	Slovenská republika
<b>IČ:</b>		42377897		
<b>Sektor:</b>		Verejný sektor		
<b>Statutární orgán:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Mgr.	Juraj	Gerlici		předseda
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		K dolnej stanici 7282/20A, 91101 Trenčín		
<b>e-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

2. Identifikace malého projektu	
<b>Název malého projektu:</b>	Rozvoj cykloturistiky Východní Morava a Trenčín region
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	Cykloturistika
<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
<b>Prioritní osa:</b>	2 Kvalitní životní prostředí
<b>Konkrétní cíl:</b>	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
<b>Oblast podpory:</b>	092 Ochrana, rozvoj a podpora veřejných aktivit cestovního ruchu
<b>Hospodářská činnost:</b>	15 Činnosti cestovního ruchu, ubytovacích a stravovacích služeb
<b>Typ území:</b>	07 Velké a malé městské oblasti a venkovské oblasti
<b>MP splňuje strategii kraje:</b>	Ano
<b>Forma financování:</b>	01 Nenávratný grant
<b>Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:</b>	
<input checked="" type="checkbox"/>	3. ochrana životního prostředí a podpora efektivního využití zdrojů
<input type="checkbox"/>	4. podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových síťových infrastrukturách
<b>Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:</b>	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
<b>3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>Střední Morava</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Zlínský kraj</i>
Okres (NUTS IV):	<b>Zlín, Vsetín, Uherské Hradiště, Kroměříž</b>		
Obec:			
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
<b>3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>západní Slovensko</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Trenčinský samosprávný kraj</i>
Okres (NUTS IV):	<b>Bánovce nad Bebravou, Ilava, Myjava, Nové Město nad Váhom, Partizánske, Povážská Bystrica, Prievidza, Púchov, Trenčín</b>		
Obec:			
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			

4. Popis malého projektu	
<b>4.1 Stručný popis malého projektu</b>	<p>Projekt motivuje návštěvníky i místní obyvatele k aktivnímu pobytu v přírodě, poznávání kulturního a přírodního dědictví Zlínského a Trenčinského kraje s cílem podpořit cestovní ruch. Cílem projektu je aktivace veřejnosti k pohybu, pobytu v přírodě a navázání na eko trendy současné doby a zároveň zvýšení návštěvnosti přeshraničního regionu. Cílem projektu "Rozvoj cykloturistiky Východní Morava a Trenčín region" je předejít kumulaci návštěvníků na přetížených cykloturistických trasách a koordinovat pohyb cykloturistů v rámci značených tras. Projekt nabídne návštěvníkům produkt s nabídkou cyklovýletů, jež je přivedou i k méně frekventovaným kulturním a turistickým cílům.</p>
<b>4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu</b>	<p>V současné době je cykloturistika velmi populární, je zvýšený zájem o aktivní formy cestovního ruchu stráveného v přírodě. V posledních letech se zvýšil zájem turistů, jak bylo patrné z jejich dotazů na informačních centech nebo přímo u partnerů. To s sebou nese potřebu nabídky aktuálních podkladů pro cykloturistiku (mapových, fotografických a videospotu). V příhraničí Východní Moravy a Trenčinského regionu se stále budují nové cyklotrasy. Projektem chceme dosáhnout upoutávky na trasy a výlety (zahřmty budou také nové mezinárodní dálkové trasy – např. Cyklostezka BEVLAVA), vymezení zájmových bodů, propojení s akcemi pořádanými na dané trase cyklovýletu. Možností bude také zapojení partnerů v regionu při tvorbě obsahu.</p> <p>Projekt přispěje k aktivaci obyvatel a návštěvníků přeshraničního regionu ke zdravému životnímu stylu a navázání na eko trendy současné doby.</p>

<p><b>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</b></p>	<p>Bude provedena analýza stávajících a nových cyklotras. Na podporu cykloturistiky v příhraničí vznikne nový videospot a pořízeny budou také aktuální fotografie z cyklotras a jejich okolí. Spot i fotky budou prezentovat cykloturistiku cílových skupin rodiny s dětmi a požitkáři. Veřejnosti tak budou přiblíženy rovinaté trasy podél řek, dálkové mezinárodní trasy i hřebenovky. Cykloturistika v příhraničí nabízí možnost propojení přeshraničního partnera a zahrnutí cyklotras propojujících Českou a Slovenskou republiku (např. územní propojení Bílé Karpaty a trasa na Velkou Javořinu; mezinárodní cyklostezka BEVLAVA; hřebenovka Kohútka – Javorníky). Bude vytvořen produkt, který nabídne obyvatelům a návštěvníkům přeshraničního regionu aktuální informace o cyklotrasách a dalších nabídkách.</p> <p>Vytvořené fotografie a videa budou využity v marketingové kampani. Bude vytvořena a distribuována tiskovina jako příbalový materiál u vybraných magazínů/v tisku s QR kódy a videa budou prezentována na sociálních sítích.</p> <p>Kraj disponuje značným potenciálem využívání sítě cyklostezek coby žádoucí alternativy i pro turistické účely s minimálními negativními dopady na životní prostředí.</p> <p>Propagace cykloturistiky v tomto projektu je v souladu s krajskými strategiemi a navazuje na:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Koncepti rozvoje cyklistiky na území Zlínského kraje, jehož účelem je v souladu se zásadami udržitelného rozvoje efektivně podporovat rozvoj cyklistické dopravy a cykloturistiky na území Zlínského kraje.</li> <li>- Koncepti rozvoje cestovního ruchu destinácie Trenčín región na obdobie 2020 - 2024, kde jedním z nosných produktů CR v TSK pro nadcházející období je přímo cykloturistika.</li> </ul>
<p><b>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</b></p>	<p>Výstupy projektu budou udržovány, prezentovány i zveřejňovány i po ukončení projektu. Pořízené fotografie s neomezenou licencí a z nich vytvořené materiály budou využívány i po ukončení projektu. Dle potřeby budou údaje aktualizovány a doplňovány. Vytvořená tiskovina bude k dispozici i pro veletrhy CR, v infocenter obou krajů a pro další prezentaci cykloturistiky obou krajů. Výstupy projektu budou zveřejněny na turistických portálech Zlínského a Trenčínského kraje. Projekt má dlouhodobý charakter.</p> <p>Za udržitelnost projektu bude zodpovědný každý partner, přičemž bude min. 1x ročně vyhodnocovat stav výstupů a potřebu jejich aktualizace, apod. Náklady spojené s udržitelností výstupů/projektu budou zajišťovat oba partneři ze svých vlastních/provozních příjmů.</p> <p>Jelikož oba subjekty mají velký zájem na pokračování aktivit projektu a navazujících dalších s cílem aktivně spolupracovat a zvýšit návštěvnost a atraktivitu regionů, budou se dále scházet a hledat příležitosti a možnosti pro další rozvoj cestovního ruchu v příhraničí.</p> <p>Po skončení projektu se očekává nárůst počtu návštěvníků z přehraničního regionu, zvýšení jejich sportovní aktivity vedoucí k lepší kondici a zdraví. Cílová skupina bude mít stále k dispozici výstupy projektu s možností využití moderních (inovativních) technologií, např. QR kódů.</p>

<p><b>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</b></p>	<p>Oba subjekty se specializují na podporu cestovního ruchu, mají široké zkušenosti s realizací obdobných projektů a mají zkušené pracovníky, kteří budou působit ve společném projektovém týmu. Tito partneři pravidelně spolupracují a realizovali společně několik úspěšných projektů. Zapojení žadatele a partnera je popsáno v Dohodě o spolupráci.</p> <p>Projektový tým bude složen ze zkušených členů:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- vedoucí projektový manažer - kmenový zaměstnanec CCRVM</li> <li>- projektový manažer partnera - kmenový zaměstnanec HCP</li> </ul> <p>Tento projektový tým bude doplněn o další nezbytné osoby nutné pro chod projektu, zejména:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- statutární zástupce obou subjektů, kteří budou pravidelně týmem informováni o postupu projektu a budou tak provádět kontrolu</li> <li>- právní specialista na výběrové řízení dodavatelů u dotačních projektů</li> <li>- zkušený účetní, asistentka/referent CR</li> <li>- dotační specialista</li> </ul> <p>Realizaci aktivit projektu, administraci, koordinaci veškerých činností bude garantovat žadatel-CCRVM. Vedoucí projektový manažer bude koordinovat celý pracovní tým, zastoupený odborně erudovaným zástupcem partnera, kmenovým zaměstnancem partnera - oba se zkušenostmi z realizace marketingových projektů v programu přeshraniční spolupráce a dalších dotačních programů. Projektoví manažeré budou v permanentním kontaktu a budou spolu aktivně komunikovat prostřednictvím e-mailové korespondence nebo online konference za účelem zajištění koordinace aktivit a naplňování harmonogramu projektu, čerpání rozpočtu projektu, řešení problémů, vyhodnocování průběhu realizace projektu a vykonávání další projektové činnosti. Pro řešení zásadních otázek a problémů projektu se sejdou min. 2x v průběhu realizace projektu. Prostory pro jednání týmu budou zajištěny v prostorách sídla žadatele nebo partnera. Materiálně-technické zázemí mají oba subjekty. Náklady na mzdy těchto pracovníků jsou zajištěny z provozních zdrojů (nejsou v rozpočtu tohoto projektu).</p>
<p><b>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</b></p>	<p>Projekt je zaměřen na propagaci cykloturistiky v příhraničí sousedících států, což národní programy neumožňují. Např. dálková mezinárodní cyklostezka BEVLAVA vede moravsko-slovenským příhraničím, od Beskyd, přes Bílé Karpaty až do Pováží. Cyklostezka propojuje povodí řek BEčvy, VLÁry a VÁhu.</p> <p>Plánovanou spoluprací se bude dlouhodobě vytvářet a rozšiřovat partnerství napříč hranicemi, posílí se dobré sousedské vztahy a účastníci budou moci porozumět místní kultuře a mentalitě druhé země. Tento projekt svým zaměřením naplňuje cíle programu přeshraniční spolupráce.</p> <p>Realizace projektu rozšíří turistickou nabídku obyvatelům obou krajů, zatraktivní méně navštěvované turistické cíle a zvýší tak návštěvnost v méně navštěvovaném příhraničí obou států.</p>
<p><b>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</b></p>	<p>Prostory pro zasedání projektového týmu budou zajištěny v prostorách sídla žadatele/partnera. Případné občerstvení a potřebnou techniku nebo materiál (např. notebooky, multifunkční tiskárna, projektor) zajistí žadatel/partner z vlastních zdrojů.</p> <p>Rozpočet projektu je vytvořen na základě zkušeností s realizací obdobných projektů a předběžného průzkumu trhu. Budou vybráni dodavatelé dle pravidel programu a interních předpisů žadatele. Rozpočet projektu je tvořen náklady na služby. Podrobnější popis položek rozpočtu je uveden v popisu každé aktivity.</p> <p>Zlínský kraj jakožto zřizovatel CCRVM poskytne půjčku na předfinancování projektu ve výši 85% rozpočtu a CCRVM použije prostředky ze svého rozpočtu na rok 2022 na pokrytí vlastních zdrojů financování (15%).</p> <p>Náklady spojené s udržitelností výstupů/projektu budou zajišťovat oba partneři ze svých vlastních/provozních příjmů.</p>

### 5. Popis cílové skupiny

<b>Název cílové skupiny:</b>	<b>obyvatelé přeshraničního regionu</b>	<b>Počet členů cílové skupiny:</b>	1164688
<b>Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:</b>	<p>Jedná se o obyvatele Zlínského a Trenčínského kraje k 31.12.2020 (Zlínský kraj: 580 119 obyv., Trenčínský kraj: 584 569 obyv.)</p> <p>Cílem projektu je oslovit většinu obyvatel Zlínského a Trenčínského kraje. Při dnešním zájmu o cykloturistiku včetně využití elektrokol se zvyšuje skupina obyvatel využívající cyklostezky a poznávají tak turistické cíle rychleji oproti pěší turistice a ekologičtěji oproti automobilové nebo autobusové dopravě.</p>		
<b>Název cílové skupiny:</b>	<b>návštěvníci přeshraničního regionu</b>	<b>Počet členů cílové skupiny:</b>	701323
<b>Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:</b>	<p>Jedná se o počet návštěvníků, resp. počet hostů v ubytovacích zařízeních ve Zlínském a Trenčínském kraji v roce 2020. Vlivem pandemie došlo v roce 2020 k výraznému poklesu návštěvnosti oproti roku 2019. Konkrétní hodnoty jsou uvedeny na listu "Návštěvníci".</p> <p>Mnohem vyšší hodnota by byla, pokud bychom vykazovali počet návštěvníků, kteří navštívili vybrané atrakce (hrady, zámky, muzea a další turisticky zajímavé atrakce) Zlínského a Trenčínského kraje, ale hodnoty nejsou za jednotlivé přeshraniční regiony vypovídající a srovnatelné (různý počet cílů). Projekt umožní cílové skupině být více informován o návštěvnických cílech ve Zlínském a Trenčínském kraji na cyklistických trasách a umožní jim využít výstupy projektu pro jejich návštěvu, poznávání a zvýšení atraktivity turistických cílů. Cílová skupina si rozšíří své znalosti o obou příhraničních regionech a posílí tak vazbu k oběma regionům.</p>		

### 6. Harmonogram realizace aktivit

<b>Datum zahájení fyzické realizace malého projektu</b>	02.01.2022
<b>Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu</b>	30.11.2022
<b>Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)</b>	11

### 7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

<b>7.1 Povinné aktivity malého projektu.</b>					
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	žadatel, HCP				
<b>Konkrétní cíl:</b>	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu				
<b>Projektová aktivita:</b>	Řízení projektu				
<b>Popis projektové aktivity:</b>	Na řízení projektu se podílí projektový tým složený ze zástupců obou partnerů. Projektový tým bude komunikovat prostřednictvím e-mailů, telefonů a online konference. V případě realizace výběrových řízení se bude na výběru dodavatele aktivně podílet i partner projektu, dále jsou plánována minimálně 2 osobní setkání k samotné realizaci aktivit projektu. Z porad bude vyhotoven zápis s popisem stavu projektu, plnění aktivit a úkolů.				
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A				
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	2.1.2022 - 30.11.2022				

<b>(2)</b>					
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		žadatel, HCP			
<b>Konkrétní cíl:</b>		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
<b>Projektová aktivita:</b>		Zabezpečení povinné publicity malého projektu			
<b>Popis projektové aktivity:</b>		Veškeré výstupy projektu budou obsahovat povinnou publicitu v souladu se zásadami publicity definovanými v Příručce pro žadatele a konečné uživatele a Manuál publicity vč. grafických ukázek příkladů správného zajištění publicity. Na webových stránkách obou partnerů budou umístěna loga a text s informacemi o projektu. Veškeré výstupy z jednotlivých jednání, dokumenty, tiskoviny, marketingové aktivity budou obsahovat povinnou publicitu obsahující loga EU, prohlášení a loga programu a loga Fondu malých projektů.			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		N/A			
<b>Měrná jednotka:</b>		<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>		2.1.2022 - 30.11.2022			
<b>7.2 Volitelné aktivity malého projektu.</b> Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.					
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		žadatel, HCP			
<b>Typ aktivity:</b>		E) Činnosti podporující tvorbu ucelených tematických produktů založených na využívání přírodního a kulturního dědictví, tj. spojení více objektů kulturního a přírodního dědictví jako ucelených produktů pro návštěvníky.			
<b>Konkrétní cíl:</b>		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
<b>Projektová aktivita:</b>		E05 - Pořízení a distribuce propagačních materiálů a nástrojů publicity pro širokou veřejnost nebo zaměřených na specifické cílové skupiny			
<b>Popis projektové aktivity:</b>		<p><b>ANALÝZA ÚZEMÍ</b> Do dubna 2022 proběhne prověření cca 12 vytipovaných doporučených okruhů na území Zlínského a Trenčínského kraje. Okruhy svého regionu doporučí každý partner. Okruhy budou zaměřeny na méně také vytižené lokality a nové možnosti, na kontrolu technického stavu, značení, kvalitu podmínek, s doporučením zastávek u turistických cílů v nejbližším okolí, popisem okruhu a doporučením pro určitou cílovou skupinu. Z provedené analýzy území vzejdou cykloturistické trasy, které budou následně prezentovány v rámci marketingové kampaně a využity budou také v produktu, a to jak v on-line, tak také v tištěné verzi.</p> <p><b>TVORBA FOTOGRAFIÍ A VIDEA</b> V období 4-5/2022 budou fotografovány doporučené turistické cíle u cyklostezek v příhraničí a cyklisté na cyklostezkách (cca 12 aranžovaných fotografií s komparesem a cca 22 fotografií bez komparsu) a bude vytvořen video spot z lokality Východní Moravy ve stopáži cca 20 - 30 sekund pro cílové skupiny: rodiny s dětmi a požitkáři (aktivní turistika). Fotky i videa budou prezentovat cykloturistiku se zaměřením na cílové skupiny rodiny s dětmi a požitkáře, nabídku turistických cílů v okolí cyklistických okruhů. Veřejnosti tak budou přiblíženy rovinné trasy podél řek, dálkové mezinárodní trasy i hřebeny.</p> <p><b>ANALÝZA ÚZEMÍ</b> Do dubna 2022 proběhne prověření cca 12 vytipovaných doporučených okruhů na území Zlínského a Trenčínského kraje. Okruhy svého regionu doporučí každý partner.</p> <p>Z uvedených cca 12 vytipovaných doporučených okruhů plánujeme toto dělení: - 10 okruhů na území Zlínského kraje - 2 okruhy na území Trenčínského kraje - Místo realizace projektu dle okresů a obcí ve Zlínském a Trenčínském kraji není konkrétně zmapováno a vyplyne z realizace projektu v rámci aktivity Analýza území. Proto z předběžné opatření uvádíme všechny okresy.</p>			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví			
<b>Měrná jednotka:</b>		<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b>	1
<b>Doba plnění:</b>		2.1.2022 - 31.5.2022			

(2)					
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		žadatel, HCP			
<b>Typ aktivity:</b>		E) Činnosti podporující tvorbu ucelených tematických produktů založených na využívání přírodního a kulturního dědictví, tj. spojení více objektů kulturního a přírodního dědictví jako ucelených produktů pro návštěvníky.			
<b>Konkrétní cíl:</b>		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
<b>Projektová aktivita:</b>		E05 - Pořízení a distribuce propagačních materiálů a nástrojů publicity pro širokou veřejnost nebo zaměřených na specifické cílové skupiny			
<b>Popis projektové aktivity:</b>		<p>TVORBA PRODUKTU</p> <p>Ve vazbě na provedenou analýzu území zpracují pracovníci partnerů v průběhu dubna a května 2022 obsah produktu, propojí texty a fotografie. Toto provedou v rámci svých běžných aktivit bez zatížení rozpočtu tohoto projektu.</p> <p>Tyto podklady následně budou předány vybranému dodavateli, který do konce června 2022 zajistí grafickou přípravu produktu vč. QR kódů pro tištěný výstup. Při tvorbě produktu a pro následnou propagaci cykloturistiky v příhraničí budou zejména na tištěných výstupech umístěny QR KÓDY (u jednotlivých výletů nebo na celém materiálu). Tak si budou zájemci moci načíst potřebné informace do mobilu, což je jednodušší, dostupnější a rychlejší zdroj informací pro pohodlné a přehledné cestování a poznávání turistických atraktivit v příhraničních regionech. Produkt je určen především cílovým skupinám rodiny s dětmi a požitkáři vyhledávající aktivní turistiku.</p> <p>Vytvořený produkt bude obsahovat aktuální informace o příhraničních cyklotrasách, turistických cílech a dalších nezbytných informací pro aktivní turistiku. Tyto výstupy budou využity i v marketingové kampani.</p> <p>TISK</p> <p>V projektu bude vydána nová tiskovina v nákladu minimálně 76 000 kusů, prezentující cykloturistické trasy ve Zlínském a Trenčínském kraji. Tiskovina bude mimo realizovanou marketingovou kampaň využita také k distribuci na informačních centrech ve Zlínském a Trenčínském kraji (předpokládáme 35 % vytištěného nákladu k distribuci a pro kampaň realizované na Slovensku) a také při vybraných promo akcích, kterých se bude účastnit Centrála cestovního ruchu Východní Moravy.</p>			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví			
<b>Měrná jednotka:</b>		počet	<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b> 1
<b>Doba plnění:</b>		1.4.2022 - 30.06.2022			



<b>(3)</b>					
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	žadatel, HCP				
<b>Typ aktivity:</b>	E) Činnosti podporující tvorbu ucelených tematických produktů založených na využívání přírodního a kulturního dědictví, tj. spojení více objektů kulturního a přírodního dědictví jako ucelených produktů pro návštěvníky.				
<b>Konkrétní cíl:</b>	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu				
<b>Projektová aktivita:</b>	E01 - Realizace společných regionálních/tematických kampaní propagujících přírodní a kulturní atraktivitu společného území				
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p><b>MARKETINGOVÁ KAMPAŇ</b></p> <p>V létě 2022 se bude realizovat marketingová kampaň:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- bude distribuována tiskovina jako příbalový materiál u vybraných magazinů/ tisku dostupných ve Zlínském i Trenčínském kraji (zaměřeném na cílové skupiny)</li> <li>- vytvořená videa budou umístěna na sociálních sítích (facebook a instagram) s cílem propagovat cykloturistiku v příhraničí.</li> </ul> <p>Na webových stránkách partnerů budou zveřejněny informace o projektu. Výstupy projektu, hlavně nabídka cyklovýletů, budou k dispozici zejména obyvatelům a návštěvníkům přeshraničního regionu na turistických portálech obou krajů (<a href="http://www.vychodni-morava.cz">http://www.vychodni-morava.cz</a>, <a href="https://vmnakole.cz">https://vmnakole.cz</a>, <a href="https://www.trencinregion.sk">https://www.trencinregion.sk</a>).</p> <p>V marketingové kampani se zaměříme především na distribuci produktu formou vkladu do veřejně známých titulů zpravodajských a zacílených na ženy s vysokou čteností. Vklad proběhne jak na území České republiky, který zahrne především kraje Zlínský, Jihomoravský a Moravskoslezský, tak také na Slovensku, kde zahrne především Trenčínský a dále oblast Trnava a Žilina. Propagace bude podpořena minimálně 2 PR články, na on-line portálech v Čechách a na Slovensku s vysokou mírou návštěvnosti. V PR člancích budou využity jak poznatky z analýzy území – tipy na cykloturistické trasy, také nově pořízené fotografie z území. Realizována bude také geograficky cílená kampaň na sociální síti Facebook – zde bude využito především nově pořízené video.</p>				
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví				
<b>Měrná jednotka:</b>	počet	<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b>	1
<b>Doba plnění:</b>	01.07.2022 - 30.11.2022				

### 7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0686 - Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví	počet	nerelevantní	N/A	HP UR
P0681 - Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví	počet	1	N/A	N/A
P0002 - Celková délka nově budovaných nebo modernizovaných cyklistických cest a turistických stezek	km	nerelevantní	N/A	HP UR

## 8. Spolupráce a dopad

### 8.1 Přeshraniční spolupráce

8.1.1 Společná příprava	ANO	<p>Projektový tým se společně a rovnou mírou podílel na přípravě projektu. Už z realizace příhraničních projektů ve spolupráci těchto subjektů, resp. krajů vyplynula potřeba realizovat tento nový projekt. Bližší podobu získával projekt setkáními obou partnerů, jejichž výstupem byl projektový záměr, který se dále rozpracovával do konkrétních aktivit, položek rozpočtu a výstupů.</p> <p>Ze společných schůzek projektového týmu, které se uskutečnily 24.8., 14.10. a 22.10. dokládáme prezenční listiny a zápisy. Současně probíhala také mailová, telefonická i poštovní komunikace mezi partnery. Oba partneři se společně podíleli na tvorbě aktivit, kdy využívaly své zkušenosti v regionu (vlastním i příhraničním), s cílovými skupinami, rozpočtem atd. Tyto zkušenosti si vzájemně sdílely a hledali nejefektivnější způsob zacílení projektu. Výstupem společné přípravy je vypracování žádosti o dotaci a příloh, vč. dalších podpůrných podkladů pro realizaci projektu (průzkum trhu, ...).</p>
8.1.2 Společná realizace	ANO	<p>Celý projektový tým zastupující oba partnery – 1 zaměstnanec žadatele a 1 zaměstnanec HCP - se společně podílí na realizaci projektu - aktivit, cílů a výstupů (indikátorů). Konkrétních aktivit se účastní partneři společně, jak je popsáno výše u jednotlivých aktivit.</p> <p>Žadatel i HCP budou společně hodnotit nabídky veřejné zakázky, budou připravovat textové i obrázkové podklady a budou připomínkovat grafiku a texty před dokončením díla.</p> <p>Partneři společně vytvořili detailní rozpočet s jednotlivými činnostmi a termíny a současně je vypracovaný přehledný harmonogram projektu.</p>
8.1.3 Společný personál	ANO	<p>Zaměstnanci obou partnerů se podílejí společně na realizaci aktivit. Pravidla komunikace a schůzek při realizaci projektu jsou nastavena. Nejčastější formou komunikace budou e-maily, telefonáty a zejména pravidelné porady. Tyto porady celého týmu budou probíhat dle potřeb v rámci realizace projektu, min. 2x, ale počítáme, že setkání proběhnou v častější frekvenci. Schůzky bude svolávat vedoucí projektový manažer, kterému mohou dát podněty ostatní členové týmu. Zaměstnanci obou partnerů mají již společné zkušenosti při komunikaci, resp. řízení a realizaci jiných projektů. Projektový tým bude naplňovat cíle, plánované aktivity, harmonogram a čerpání rozpočtu. Dále bude projektový tým řešit rizika a případné problémy v průběhu realizace projektu. Vedoucí projektového týmu bude koordinovat veškeré činnosti a bude mimo jiné zajišťovat i komunikaci s Řídicím orgánem Fondu malých projektů.</p>

### 8.2 Přeshraniční dopad

8.2.1 Společenský dopad	<p>Projekt vytvoří podmínky pro zvýšení turismu, zvýšení povědomí o méně známých turistických cílech a přírodních památkách na obou stranách hranice.</p> <p>Sdílením poznatků a zkušeností mezi regiony a realizací tohoto projektu dojde k významnému propojení a informování o regionech, které budou mít za následek zvýšení atraktivnosti a návštěvnosti obou regionů, což má také další společenské dopady:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Rozvoj přeshraničních kontaktů a udržení/upevnění těchto vazeb a spolupráce</li> <li>- Perspektiva další spolupráce mezi partnery, ale i dalšími zapojenými subjekty v cestovním ruchu</li> <li>- Navazující sdílení a výměna zkušeností i po ukončení projektu</li> <li>- Nárůst image kraje</li> <li>- Zvýšení příjmů v kraji</li> <li>- Zvýšení zaměstnanosti v cestovním ruchu (tvorba nových pracovních míst), snížení počtu osob evidovaných na úřadech práce a snížení tak výdajů státního rozpočtu na nezaměstnané osoby.</li> </ul>
-------------------------	---

<b>8.2.2 Dopad na cílové skupiny</b>	<p>Cílovou skupinou jsou obyvatelé a návštěvníci přeshraničního regionu (Zlínského a Trenčínského kraje) se zaměřením na aktivní turisty - rodiny s dětmi a požitkáře.</p> <p>Realizací projektu dojde ke zvýšení informovanosti cílové skupiny za účelem poznávání jak vlastního regionu, tak sousedního přeshraničního regionu, propojení zajímavých míst kulturního dědictví a přírodních atraktivit ve Zlínském a Trenčínském kraji. Projekt má aktivovat cílovou skupinu (návštěvníky a obyvatele přeshraničního regionu) k aktivnímu životnímu stylu a návštěvám a poznávání i méně známých kulturních a turistických míst. Dopad může sahat i mezi návštěvníky a obyvatele z jiných regionů, kteří získají informace/výstupy projektu na webech partnerů nebo turistických portálech regionů a z dalších propagačních zdrojů.</p> <p>Aktivity projektu přinesou užitek na obou stranách hranice, přičemž cílová skupina z obou stran hranice bude seznámena s výstupy projektu a bude je moci společně využívat.</p>
<b>8.2.3 Finanční dopad</b>	<p>Při tvorbě aktivit a rozpočtu vycházeli oba partneři ze zkušeností při plánování a realizaci obdobných projektů a cen obvyklých v daném místě a čase. Samozřejmostí je také ještě realizace výběrových řízení na dodavatele služeb, z nichž vzejde finální výše rozpočtu. Uvedený projekt, resp. vynaložené finance budou mít pozitivní finanční dopad na oba regiony (kraje). Tento finanční dopad bude spočívat v zatraktivnění krajů, jejich kulturního a přírodního dědictví, které se projeví nárůstem návštěvnosti a také zvýšením příjmů v krajích. Bez dotační podpory nebude moci být projekt realizován.</p>
<b>8.2.4 Územní dopad</b>	<p>Místem územního dopadu projektu jsou 2 sousedící kraje (regiony) - Zlínský kraj (ČR) a Trenčíanský kraj (SK). Projekt nemá negativní dopad na životní prostředí. Rozloha Zlínského kraje: 3 963 km<sup>2</sup>, Rozloha Trenčíanského kraje: 4 501,9 km<sup>2</sup>.</p> <p>Oba partneři působí v krajských městech, odkud budou realizovat projekt s působením a dopadem v obou krajích. Oba subjekty jsou krajskými organizacemi, jejichž cílem je zvýšit atraktivitu těchto regionů, přičemž znají velmi dobře celý kraj, který je územím dopadu. Aktivity budou realizovány tak, aby projekt přispěl k zatraktivnění příhraničního území. Projekt představuje pro rozvoj regionů příležitost pro místní obyvatele v oblasti podnikání, rozvoje služeb, vytváření pracovních míst a zvyšování zaměstnanosti.</p>

## 9. Rozpočet malého projektu

### 9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů

*žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"*

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	0,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	23 496,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	0,00 €
5. INVESTICE	0,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	23 496,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	19 971,60 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	3 524,40 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHraničNÍCH PARTNERŮ (generováno automaticky)					
<b>Celkem projekt</b>	Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s.	<b>Podíl (%):</b>	100,00%	<b>ČÁSTKA CELKEM (EUR):</b>	23 496,00
<b>z toho Aktivita přes-hraničních partnerů:</b>	Krajská organizácia cestovného ruchu Trenčín región	<b>Podíl (%):</b>	32,03%	<b>ČÁSTKA CELKEM (EUR):</b>	7 525,83

#### 9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
<b>Celkový rozpočet malého projektu:</b>	<b>23 496,00</b>	<b>100,00%</b>
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	19 971,60	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):	3 524,40	15,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:		0,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
<b>CELKEM:</b>	<b>23 496,00</b>	<b>100,00%</b>

## 10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)

### Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu

- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)

### Další volitelné přílohy

- Povinně dokládaná příloha
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, flash disk

### Další přílohy

## 11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру на vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřuji souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

<b>Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:</b>	<b>Podpis:</b>	<b>Místo podpisu:</b>	<b>Datum podpisu:</b>
Mgr. Zuzana Vojtová			
<b>Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:</b>	<b>Podpis:</b>	<b>Místo podpisu:</b>	<b>Datum podpisu:</b>
Mgr. Juraj Gerlici			